

Прокопенко О.О., Олексієнко О.В., Ключка Є.П. ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК АНГЛОМОВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ «ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (НАФТОГАЗОВА СПРАВА)»

Сучасні фахівці нафтогазової галузі, яких готують вищі нашої країни, є затребуваними на світовому ринку праці, вони мають бути готовими працювати в інтернаціональних компаніях, де англійська є пріоритетною мовою спілкування. Вони мають бути готовими до ефективної комунікації в професійному оточенні.

Відомо, що професійна компетентність багато в чому залежить від комунікативної компетенції фахівця. Метою формування навичок англійської компетенції здобувачів вищої інженерно-педагогічної освіти є досягнення рівня, достатнього для їх практичного використання у майбутній професійній діяльності. Підготовка спеціалістів полягає у формуванні та розвитку таких комунікативних умінь, які б дозволили здійснювати професійні контакти іноземною мовою у галузі спеціалізації. Основними результатами вивчення іноземної мови здобувачами вищої освіти є такі: знати основні терміни, що стосуються даної спеціальності, розуміти основні граматичні структури англійської мови, правильно перекладати технічні тексти, розуміти основні ідеї та розпізнавати відповідну інформацію в ході обговорень, доповідей, бесід, які за темою пов'язані із фахом, висловлювати та відстоювати власну позицію і точку зору.

Враховуючи вимоги часу, англійські компетенції майбутніх інженерів-педагогів нафтогазової галузі доцільно формувати не лише за допомогою вивчення ними курсу іноземної мови. Перспективним напрямом є проведення лекцій, лабораторних і практичних занять з фахових дисциплін англійською мовою.

На кафедрі теплоенергетики та енергозберігаючих технологій проведено підготовку до викладання курсу «Основи нафтогазової справи» англійською мовою. Крім відвідування занять з викладанням англійською мовою робота здобувачів над курсом передбачає підготовку презентацій, складання тлумачного словника з базових термінів дисципліни, виконання ситуаційних та творчих завдань англійською мовою. Для якісного опанування професійною лексикою студентам потрібно вивчити велику кількість фахових термінів. Аналітичну роботу студенти проводять, здійснюючи огляд англійських джерел технічної інформації із запропонованої проблематики.

В лабораторії нафтогазової справи УПА розроблено англійські схеми лабораторних установок та інструкції з безпечної експлуатації лабораторного обладнання. Враховуючи наявність сучасних комунікаційних технологій та ефективність їх при проведенні навчального процесу, з контенту, що знаходиться у вільному доступі мережі Інтернет, сформовано комплекс англійських аудіо- та відеоматеріалів за темами курсу.

Досвід показує, що для здійснення повноцінної англійської професійної підготовки здобувачів вищої освіти необхідно залучати не тільки викладачів кафедри іноземних мов, а й викладачів випускових кафедр.